v |

[=]

NI
Loefe INIOrdOLMONYL ANT dOSNLY | i | 3l LLEL €61 8'08¢ 8882 02s 0052 52
0SN3 raosny | W NIGY 9€cL 13514 8'08¢ 8'88¢ 0¢s 00¢¢ 44
N_H, ONIMWIA 3NITINO o000 98LL 13914 8'08¢ 8'88¢ 0¢s 0002 0¢
N1 AN3 Li-s0-6007 9€LL €6V 8'08¢€ 8'88¢ 0¢s 008L 8L
. oL v 9801 €6 808¢ 8882 02s 0091 9L
aueyiainAod A'L'S'd W 1'H Y g Q)] LZLH139 | SELHI3E | $83DSV od (Ww) 3pod
18qqnI@ D 'g M1/« I xoiddy (N>) 'peo] [ym uAp w.iagd (N>) 'peo] [ym uhp xep SS 95eq|93Y M\
€0l 05¢ Sly A
o o o ! SEL 098 oLyl or opo s 3
LcL 098 oLEL 6l albog = g
99 00¢ 00€ S 2Ll 0L9 09LL 8r SS=  9seq [93ym
N nN= anrooib [saym
L€ ol ove d 9 019 090L Lf (a4 Bup Jo QN Q= 0 ‘= §
60 qcl qcl N SSL SO0l 019l ar apod a1e(d ior
v.w 00¢ 00 ! €oL SYL 0921 sr (19p11b 0@ ajgnop yum ‘uid oy uid) sduessip a1eid uiof
5¢ 091 091 H LoL 06¥ ovoL vr 24/ 1240
9l qel 06l E| U WW 0L ‘(S) @duelsIp |98y M Jauu|
N 9t S¥0l oSl er 9p02 J0|0d ‘ured Jswud-
ol ool 0s 3 L0l Syl 0611 2 lepads=3 ‘piepueis=ny
s¢ sel 50 d €8 06¥ 06 L ]
rl 0oL 58 ) (6%) Ww) | () N-00%LHZ02¢LS6681 905N Ly
‘w 0 08 ; wo‘ 8 >dayblom | xew g df a3e|d jutor PeO| [33yM eI X G| = peo| [aymuAg SidEx® 3po3 Ppoid
mv_ UQ\H_m>> AEEV (9] AEEV 11 wab Jayng ‘Peo] [33YM UAP WNWIXeU PaadXa JouUEd Peo| |33y M [en1d. 3y} Uy} ‘peo| [3dym uAp wnwixew sy} uey) Jajeaib si peo| (9aym diweuAp
J|qussiwiad ay} j| ‘peo| [aaym sjqissiwiad 3y} paadxa Jou pinoys Peo| [9aym [enyde ay | "palsi| se |1es Aemuni ay3 pue ‘Wz |N34) S OSI St Anp yanay pus ‘[widy 1] utw/w z¢ si paads
3b6puq 8y} Jey3 suondwinsse uo paseq si palsi| peof [9aym diweuAp a|qissiuuiad ay | ani} 4oes Jo 13)uad ay} Je st Juawade|d peoj ay | ‘aj| Bulieaq 1o buipeo| |saym sjqissiwiad ove
JUN022e OJuI e} JOu S0P I pue ‘Juawade|d peoj pue awely 3y} Jo AB3IUI [BINJINIIS BY) UO Pased si palsi| Peoj [9aym ‘uAp “xew ay | ‘auljapinb e Auo aie palsi| Speo| [saym ay | csl
ss () 3ONVISIQ TIHM ¥INNI ss ove |1 HegELeiss = fn &
4 o Ak v
) =3
— — mp._ (%
Q h 3 m N
—P— .
, ,, , I , , I , , I ; N\
ulw 08 aje|d uorpauuod
0L¢ 4 ocl 1dr L6 06l
'g 2d A3 1oynq yum pajejnojed st/ bram
£L8e LND (4 € - S) « H/5AI €8 + SUI VEZ + T« H1H/BIOM = (5q)) 36M x01ddy
L9l 9IND (WE0-S) «W/BX g2l + B 90L + 2+ H3/BIM = (63) 36M x01ddy
By ‘ybram ad£] Jean
ww 000§ = Xeww
o . 1 abueyd [98ym Joj WW 098 = UIWN
, , 5¢s s 5 B , , , 5 ww ors -S= W
EH e > % N > abueyd [9aym J0j W OOPL = (S) 92ULISI [9BYA JauU| WNWIUIA
— ; ! | | r

AONY1 ANT d0SN 1Y

(3dA131VId INIOMdOl

pawnasoid aq [l1m uoUSABIUOD asodind pazoyneun Aue 1oy pasn aq 1ou Aued PiIY3 € 0} PISOPSIP ] JOU SNU JOIAY} SIUFWOD YL

7 7 o peeniey Su) ‘Buiipuet sjeuale Y Jo uoissiuad uaXM a3 NoYYM Paidod 3] 10U IS UBWND0P Iy L U] ‘BullpueH S|eUBle WY Jo Auadoid aanjosqe au si uBWN0p SIy |

8 [ L [ 9 S [ v [ £ [ z [ T




